

2022年6月27日

第1966期

农历壬寅年五月廿九星期一

# 今日柯城



柯城发布

运动柯城APP

中共衢州市柯城区委主办

衢州市柯城区融媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

## 区委常委会会议和全区领导干部会议传达学习贯彻省党代会精神

**本报讯**（记者 楼郁馨）6月24日上午，区委先后召开常委会会议和全区领导干部会议，传达学习省第十五次党代会、省委十五届一次全会精神和全市领导干部会议精神，对全区学习宣传贯彻工作进行部署。会议强调，要深入学习领会省第十五次党代会精神，引导全区各级党组织和广大党员干部群众切实把思想和行动统一到省党代会精神上来，把智慧和力量凝聚到党代会确定的目标任务上来，为全省实现“两个先行”奋斗目标作出柯城新的更大贡献。

区委书记蒋国强主持会议并讲话，区委副书记、区长胡益峰传达省第十五次党代会、省委十五届一次全会精神和全市领导干部会议精神，徐登富、叶美峰、张钢等区四套班子领导参加。

蒋国强指出，省第十五次党代会是我省迈入高水平全面建设社会主义现代化、高质量发展建设共同富裕示范区新征程召开的一次具有重要里程碑意义的会议。袁家军同志代表十四届省委所作的报告，通篇贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，全面落实习近平总书记对浙江重要指示批示精神，科学擘画未来五年浙江发展美好蓝图，充分体现了政治性、时代性、战略性、创新性和浙江辨识度，是指引我省共同富裕和现代化建设的行动纲领。

蒋国强强调，学习好、宣传好、贯彻好省第十五次党代会精神是当前和今后一个时期的重要政治任务。全区各级党组织和广

大党员干部要在高标准、高质量完成“规定动作”的基础上，把贯彻落实省第十五次党代会精神与贯彻落实市、区党代会和“两会”精神结合起来，与当前正在做的工作结合起来，与完成全年目标任务结合起来，扎实推动省第十五次党代会精神在柯城落地生根、开花结果，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

蒋国强强调，要在浓厚学习宣传氛围上下功夫。要迅速传达学习，全区各级党组织要高度重视、立即行动，确保实现全区党员干部学习全覆盖；要精心宣讲宣传，各级领导干部要带头宣讲，用好各类平台阵地，发挥8090宣讲团作用，推动省党代会精神入脑入心；要组织开展培训，采取多种形式，统筹抓好离退休党员、农村党员、“两新”组织党员、流动党员的学习。要在深刻理解主动对接上下功夫。深刻理解党代会报告的丰富内涵，围绕市委提出的“八个深刻理解”，进一步学深悟透、弄通做实；找准切入点、突破口，聚焦省党代会报告提出的“10个着力”主要任务，结合柯城实际，抓住关键环节、创新工作举措，奋力把党代会描绘的宏伟蓝图变成柯城高质量发展的“施工图”；主动对接、落细落实，围绕省党代会系列决策部署，紧盯省级对应主管部门，密切关注相关政策，持续

加大对接力度、提高对接精度，全力争取上级政策支持。要在实现经济稳进提质上下功夫。紧盯半年目标，千方百计确保实现“半年红”。打好招商引资主动战，坚持全域招商、全员招商、精准招商，按照三个“是不是”的标准去粗取精，真正把大项目好项目招进来、落下去；打好项目推进攻坚战，“一项一方案”攻坚重点项目，压紧压实牵头部门和属地区块责任，把项目工作抓得紧而又紧、实而又实，推动全区重点项目建设提速提效；打好助企纾困组合拳，做细做实企业社区化网格化服务，为企业精准“把脉”，按照“全面、顶格、及时、便捷”原则，确保各级各项助企纾困政策第一时间落到实处、落到企业急需处。要在推动重点工作落实上下功夫。加快高耗低效企业整治，坚决杜绝观望、等靠和应付心理，全力破解政策前后衔接不一致、情况摸底不深入、推进进度不够快、工作合力不够强等问题；加快全域土地综合整治，咬定年度目标任务，下定决心、背水一战，想方设法克服困难；加快灵鹫山旅游度假区建设，已确定项目要加快开工、加快推进，同时通过做优做精规划编制谋深谋细谋实一批好项目。要在落细落实除险保安上下功夫。抓好“七张问题清单”，找准短板弱项、善于发现问题。（下转2版）

### 奋进新征程 建功新时代

——践行“八八战略” 投身“两个先行” ——

拼实绩、拼干劲、拼作风 拼出发展加速度

## 全区乡街治理大比拼 第五次“互看互学互比”现场会举行

**本报讯**（记者 方心怡）6月25日，柯城区“红色根脉强基·共同富裕引领”乡街治理大比拼第五次“互看互学互比”现场会先后走进华墅乡、白云街道，实地考察项目，现场晾晒“成绩单”，拼实绩、拼干劲、拼作风，以干在实处、走在前列的实际行动全面推动省第十五次党代会精神在柯城落地落实。蒋国强、胡益峰、徐登富、叶美峰、张钢等区四套班子领导，各乡镇（街道）和相关区直单位主要负责人参加。

近年来，华墅乡坚持党建统领，党员干部攻坚克难，集中力量积极引导各村通过全域土地综合整治项目壮大村集体收益，为区、乡两级大发展提供了有力要素保障。与会人员一路参观了柴家村、刘坂村、园林村等地，实地考察全域土地综合整治现场、杭衢高铁安置小区建设、零废生活馆运行等情况，详细了解华墅乡在全域土地综合整治、基层治理垃圾分

类模式升级等方面的经验做法。白云街道玉龙社区组建的“小区党支部、业委会、党小组长、微网格长”四方联动机制，激发党群新活力，提升服务治理水平；滨江社区亭川小区党支部创新“村社党建融合”机制，着力破解拆迁安置小区治理难题……白云街道聚焦基层自治、共同富裕、民生福祉，通过坚持党建统领、网格智治、未来社区建设，走出的“智礼白云”跨越式高质量发展新路子，令与会人员印象深刻。

在随后召开的座谈会上，与会人员一同观看第二次大比拼成效“回头看”视频，现场随机抽点乡镇（街道）书记，围绕观摩情况谈体会、找差距、明方向。华墅乡、白云街道汇报相关工作情况，与会区领导作点评发言。

蒋国强指出，开展“红色根

脉强基·共同富裕引领”乡街治理大比拼，既是每月一次互学互看互比促提升的“规定动作”，也是贯彻落实省第十五次党代会精神的具体行动。各级各部门要提高政治站位，对标对表省第十五次党代会提出的工作任务，增强工作主动性，从推进以人为核心的现代化、实现全体人民全面发展的高度，以“邻礼通·三民工程”数字化应用为载体和抓手，逐步完善数据、功能、体系，以用促建、以建促用，切实为群众提供精准的管理和有效的服务，真正推动“邻礼通·三民工程”数字化应用落细落实。要进一步做实民情档案，提高基础数据精准性、全面性。根据实际需求，查漏补缺，拓宽导入范围，拓展民情档案对象；针对出租户、低保户、空巢老人、残疾人等14类重点人群，形成（下转2版）

转作风 讲担当 抓落实  
六治六提 六比六晒

柯城区委常委扩大会议暨现代社区建设领导小组第一次会议召开

努力在全市争前列、全省创特色

**本报讯**（记者 方心怡）6月24日下午，区委常委扩大会议暨现代社区建设领导小组第一次会议召开。区委书记、区现代社区建设领导小组组长蒋国强在会上强调，要学深悟透习近平总书记关于加强基层治理和城乡社区建设的重要论述精神，认真贯彻落实省第十五次党代会和省、市现代社区建设工作会议精神，全面加强城乡现代社区建设，努力打造高质量发展、高标准服务、高品质生活、高效能治理、高水平安全的现代社区柯城样板。区委副书记、区长、区现代社区建设领导小组组长胡益峰主持。徐登富、叶美峰、张钢、施莹、王盛丰、吴伟红、朱君才、陈崇等区领导参加。

蒋国强指出，习近平总书记提出了关于城乡社区工作的一系列新观点新论断，为我们推进城乡社区现代化建设指明了前进方向、提供了根本遵循。省委、市委就推进现代社区和共富单元建设作出了具体部署，具有很强的前瞻性、引领性、系统性。全区上下要深刻认识现代社区建设工作的重要性，不断提升城乡社区现代化建设水平，更好发挥城乡社区在疫情防控和应对风险挑战中的重要作用，努力在推进区域治理现代化上走在前列、争当示范。

蒋国强强调，做好现代社区建设工作，要努力实现“五个转变”：在思想认识上，要实现从“被动抓”到“主动抓”的转变。城乡社区建设工作上级有要求、自身有需要，各级各部门要坚持问题导向，抓住机遇，趁势而上，把这项工作放到全区经济社会发展大局中去思考、去谋划、去推进，推动城乡社区建设工作迈上新台阶，努力为全省全市大局作出更多贡献。在工作标准上，要实现从“一般抓”到“高标抓”的转变。坚持高标准、严要求，依托党建统领、周二无会日、三联工程、乡街治理大比拼等有效载体和良好的治理基础，进一步坚定抓好现代社区建设的信心决心，努力在全市争前列、全省创特色。在工作要求上，要实现从“笼统抓”到“具体抓”的转变。要对标高质量发展，提升引领带动共富能力。乡村层面，要深化“强村富民”集成改革，着力提高就业的充分程度和就业层次，做好资源转化的文章，壮大村集体经济，带动百姓增收致富；城市层面，要深化“强社惠民”集成改革，积极探索城市社区集体经济发展有效路径，切实增强社区发展内生动力。要对标（下转2版）

## 全区第一次区级总林长会议召开

**本报讯**（记者 楼郁馨）6月24日下午，全区第一次区级总林长会议召开。会议深入学习贯彻习近平生态文明思想，全面落实省、市级总林长会议精神，系统部署我区林长制工作。区委书记蒋国强讲话，胡益峰、张钢、程佳良、陈崇等区领导参加。

蒋国强指出，近年来，我区林业工作扎实高效推进，服务中心大局、夯实生态本底、绿色产业发展、林业资源保护有力有效，为全区经济社会发展和民生改善作出了积极贡献。在充分肯定成绩的同时，我们也要清醒地认识到我区林业发展存在的短板问题，进一步提高

站位，深刻认识到全面推行林长制是贯彻落实习近平生态文明思想的题中之义、是推动我区林业高质量发展的现实需求、是推动共同富裕先行示范区建设的内在需要，切实增强全面推行林长制的责任感使命感，力争干在实处、走在前列。

蒋国强要求，要强化统筹、精准发力，全力推动林业现代化取得新成效新突破。要加快森林生态建设，提高森林覆盖率。在“造”上下功夫，深入实施国土绿化行动和森林质量精准提升工程，加快推进诗画浙江大花园核心区国土绿化试点示范项目；在“优”上下功夫，大力度实施（下转2版）